



Муниципальное бюджетное дошкольное
образовательное учреждение «Детский сад №1»
«Петушок»

Исследовательская работа «Я выбираю футбол»

Выполнил: Дмитричев Леша, 6 лет

Руководитель: Юферова О.В. воспитатель

2018 год



Название номинации	«Исследовательская работа»
Субъект РФ	Нижегородская область
Наименование образовательной организации адрес	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №1 «Петушок» 607605 Российская федерация Нижегородская область г. Богородск 2- микрорайон д.3-А
Краткая историческая справка организации	Дошкольное учреждение открылось 28.04.1986г. В учреждении функционирует 12 групп(5 групп компенсирующей направленности 7 общеразвивающих групп). Детский сад посещают 250 человек. Из них 128 мальчиков 122 девочек
e- mail	petyshok.bogorodsk@yandex.ru
ФИО должность организаторов проекта	Юферова Ольга Владимировна воспитатель

Актуальность:

Занятия спортом - это залог здоровья. Спорт укрепляет, делает нас сильными, ловкими, выносливыми, а также ответственными и дисциплинированными. Спортивные победы не раз прославляли нашу страну на весь мир. Футбол не только увлекателен, но и невероятно полезен. Он не знает возрастов, и собирает тысячные публики на стадионах и миллионную телевизионную аудиторию.





Цели:

1. Узнать где и когда зародился футбол как спортивная игра и как появились правила игры в футбол
2. Познакомиться с интересными фактами из истории футбола
3. Собрать доказательства о пользе игры в футбол

Задачи:

1. Изучить литературу по данной теме
2. Изучить интернет источники по данной теме
3. Провести анкетирование по теме исследования



Гипотеза:

Если я узнаю интересные факты из истории футбола и поделюсь ими со своими друзьями в группе, а так же смогу доказать, что занятие футболом полезно для здоровья, то смогу вовлечь их в эту интересную игру.



Что такое футбол?



Футбол(англ. Football, «ножной мяч») — командный вид спорта, в котором целью является забить мяч в ворота соперника ногами или другими частями тела (кроме рук) большее, чем команда соперника количество раз. В настоящее время самый популярный и массовый вид спорта в мире.

Древние игры с мячом



Древние игры с мячом Игры, похожие на современный футбол, существовали довольно давно у разных народов

Кто и когда придумал футбол



13 апреля 1314 года Эдуард II издал указ, запрещающий футбол как забаву, нарушавшую общественное спокойствие и ведущую к раздорам и злобе. Кто и когда придумал футбол

Зарождение правил игры в футбол



Зарождение правил игры в футбол. Игры в футбол были популярны у широких слоев населения. Футбольные команды представляли отдельные мужские клубы, целые деревни, иногда объединяли молодых людей одной профессии



Рождение футбола

В 1863 году были приняты футбольные правила и создана английская футбольная ассоциация, наконец, полностью родился современный футбол.

С тех пор футбол распространяется по всему миру.

Интересные факты в истории футбола



Интересные факты в истории футбола. В XIX веке жил один эксперт по футбольным правилам, который первый предложил бить одиннадцатиметровый удар по воротам, за грубое нарушение. Звали этого человека Джон Пенальти, и именно в честь него назвали этот удар «Пенальти»



Интересные факты в истории футбола



«Оле-оле-оле-оле» была придумана не специально для футбола, а изначально использовалась испанцами как кричалка на корриде

Интересные факты в истории футбола



В 1998 году в республике Конго прямо во время матча в футбольное поле ударила молния. Интересный факт заключается в том, что после удара погибли все 11 игроков гостевой команды, а хозяева не пострадали

Интересные факты в истории футбола



В Испании в 2010 году прошел благотворительный матч, в котором играли 11 испанских футболистов против 200 детей, причем одновременно. Несмотря на то, что детей было больше, и на воротах стояло сразу 3 человека, профессионалы выиграли со счетом 5:3

*Футбол - самое любимое
моё занятие с 3-х лет и
всегда останется моим
самым любимым видом
спорта.*



Я и футбол



Моя футбольная команда, наши достижения.

В 4 года родители записали меня в футбольную секцию. Мой тренер замечательный наставник. Он учит нас быть настоящими футболистами. Он очень строг с нами, но без дисциплины в футболе не обойтись. Я с удовольствием посещаю все тренировки, стараюсь не пропускать и уже многому научился за два года. Все ребята в команде хорошие, я со всеми поддерживаю дружеские отношения. Также у нас проходят разные встречи с соперниками – командами из других районов. Есть определённые успехи, при том что наша команда бывает всегда самой молодой.



Анкетирование

Работая над темой своего исследования, я провёл анкетирование среди своих ребят. В ходе опроса мною получены следующие результаты. Всего опрошено
20 человек



Анкетирование показало, что ребятам интересен футбол (22 человек), они заинтересованы в истории его развития (16 человека), хотят познать все качества футболиста, считают, что футбол оказывает положительное влияние на здоровье человека (18 человек) – то есть это более половины опрошенных сверстников.



Подведение итогов работы

Мне было очень интересно работать по этой теме. При работе я узнал много нового и интересного о любимом виде спорта. Выяснил историю развития футбола. В ходе анкетирования доказал, что футбол-это всё -таки любимая и увлекательная игра для многих, а также игра выносливых и быстрых. Кто-то уже им занимается, а кто-то мечтает заняться. Но практически все ребята занимаются спортом, то есть ведут здоровый образ жизни. Футбол способствует развитию ловкости, силы, быстроте реакции. Футбол учит уважать соперников, прививает взаимовыручку и чувство ответственности. Я уверен, что благодаря моей исследовательской работе, ребята заинтересуются спортом ещё больше, охраняя и укрепляя своё здоровье.

Таким образом, я достиг поставленных целей и моя гипотеза подтвердилась. Продукт проекта: буклет «Мой любимый вид спорта – футбол»





Литература

1. Все о футболе: Справочник / Сост. А. Соскин. М., 1972.
2. Пирогов Б. А. Футбол: Хроника, события, факты. М., 1995.

http://ru.wikipedia.org/wiki/История_футбола

<http://www.genon.ru/GetAnswer.aspx?qid=f7d174ba-7088-4408-9b66-37c483a07529>

<http://shkolazhizni.ru/archive/0/n-4929/>

Спасибо за внимание!

